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11 липня 2022 р 

Докторy Крістіанy Брухy 

Президентy і головному виконавчому директору Siemens Energy AG 

Otto-Hahn-Ring 6, 81739 Мюнхен, Німеччина 

Е-mail: christian.bruch@siemens-energy.com 

 

Шановний пане Брух! 

RE: Заклик до бойкоту російської військової машини 

Світовий Конґрес Українців (СКУ) вдячний Siemens Energy AG за призупинення будь-якої комерційної 

діяльності в росії через її неспровоковану війну проти України. Але ми глибоко занепокоєні тим, що 

Siemens Energy AG продовжує підтримувати уряд росії, “Газпром” та інші російські державні установи. 

Ми закликаємо Siemens Energy AG допомогти зупинити війну проти України та припинити продаж 

продукції та послуг у росії. Це критично важливі заходи для ізоляції росії та посилення фінансового 

тиску, щоб покласти край цій жахливій війні в Україні. 

Зараз увага миролюбної світової спільноти прикута до турбіни, яка знаходиться в приміщеннях 

Siemens Energy AG у Монреалі, Канада. Ми надзвичайно занепокоєні рішенням уряду Канади надати 

Siemens Energy Canada обмежений у часі дозвіл із можливістю відкликання на повернення 

відремонтованих турбін Nordstream 1 до Німеччини. 

Кремль продовжує шантажувати Німеччину та інших західних партнерів, погрожуючи скоротити або 

припинити поставки газу, намагаючись посіяти розбрат серед союзників України та дестабілізувати 

західний альянс, який зараз допомагає захищати Україну. На жаль, Німеччина не шукала інших 

альтернативних варіантів, зокрема використання українського трубопроводу, який міг би 

задовольнити вимоги Німеччини. 

Ми закликаємо Siemens Energy AG стояти непохитно, подавати приклад, підтримуючи режим санкцій, 

щоб допомогти покласти край війні, яка й надалі коштуватиме десятків тисяч життів і мільйони 

вимушено переміщених людей. 

Санкції дорого обійшлися друзям і союзникам України. Народи Європи та Північної Америки 

переживають і хвилюються, чи зможуть вони дозволити собі заправити автомобіль, нагодувати сім’ї 

чи обігріти домівки цієї зими. Ми вдячні  їм за ці пожертви. 
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Але український народ нині гине та мучиться від жорстокої військової агресії та окупації росії. 

Тринадцять мільйонів українців були змушені покинути свої домівки після російського вторгнення. 

Майже п’ять мільйонів українських робочих місць були втрачені під час війни –  це 30%  загальної 

робочої сили. Понад шість мільйонів людей в Україні щодня борються за доступ до питної води, –   

однієї з найважливіших потреб людини. 

Україна та її народ стоять на передовій війни, перебіг якої сформує життя у XXI столітті. Росія не 

зупиниться, якщо її збройні сили досягнуть успіху в Україні. Щоразу, коли росія зустрічається зі 

слабкістю, вона сміливо просувається вперед з подальшою ескалацією. Ми можемо або перемогти 

росію зараз, або і надалі жити з триваючою війною в Європі та російським здирництвом – і це 

набагато вища ціна для світової економіки та демократії у всьому світі. 

Ми закликаємо Siemens Energy AG не повертати «Газпрому» турбіну, яка зараз знаходиться в Канаді, і 

негайно припинити продаж усіх продуктів і послуг «Газпрому» та іншим компаніям, що сприяють 

вбивчому режиму путіна. Ми не можемо дозволити росії продовжувати розв’язувати війну та 

тероризувати Європу. 

Світовий Конґрес Українців просить про зустріч з вами, шановний пане Брух, та Президентом СКУ 

Павлом Ґродом, щоб детальніше обговорити цю важливу справу.  

 

Для координації такої зустрічі, будь ласка, звертайтесь до: 

Лідія Микитин, директор програм з адвокації 

Електронна адреса: Lida.Mykytyn@uwcmail.org 
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